

假期开始,这两天天气了解一下

快报讯(记者 徐岑)国庆假期开始啦!大家是不是已经在出行的路上?台风对江苏有多大影响?9月30日,江苏省气象台发布台风警报和海区大风橙色预警信号。现代快报记者了解到,10月1日到2日,全省大部分地区有阵雨,东部局地暴雨。风的影响更大,陆上阵风最大9级,海面最大11级。此外,10月1日早晨,北部地区还有雾,大家出行一定要注意安全。

9月30日,江苏天气晴好,午后部分地区的气温在28到29℃,有些

闷热。10月1日,随着台风逼近,风雨的影响就比较明显了。江苏省气象台发布台风警报。9月30日16时,今年第18号台风“米娜”的中心位于台湾台北市南偏东方向约245公里的西北太平洋洋面上,强度已达台风级。预计,“米娜”将以每小时28公里左右的速度向北偏西方向移动,强度继续增强。中央气象台预报,“米娜”于9月30日夜间登陆或擦过台湾岛北部,随后向偏北方向移动,并可能于10月1日下午到夜间登陆或擦

过浙江中北部沿海。之后转向东北方向移动,趋向朝鲜半岛南部,强度逐渐减弱。

受到台风外围影响,9月30日下午起,江苏部分地区风力将逐渐增大。江苏气象预报,预计9月30日夜到10月2日,全省大部地区有阵雨。其中10月1日到2日,淮河以南东部地区中到大雨,局部暴雨。

风的影响比较大。全省普遍有6到7级风,阵风9级左右。海面风力更大,江苏省气象台已经发布海区大

风橙色预警信号,预计江苏南部海面8到9级阵风11级左右,北部海面7级阵风9级左右。具体来看,预计10月1日夜到2日白天,江苏责任海区有一次明显大风过程,其中南通海区阵风可达12级左右,盐城海区阵风10-11级,连云港海区阵风9级左右,大家注意防范。

除了台风雨影响,还有大雾骚扰。江苏省气象台预报,9月30日夜到10月1日早晨,沿淮和淮北的部分地区有雾或浓雾,会对交通出行

造成不利影响。回家或者自驾出游的小伙伴一定要注意安全。

南京三日天气

今天 多云到阴,有分散性阵雨,东北风4到5级阵风6级,19~28℃

明天 多云到阴,有分散性阵雨,东北风5到6级阵风7级,22~28℃

后天 多云,偏北风3到4级,21~30℃

交通

今天7点起,迎来出行最高峰

建议南京市民过江选择从长江三桥、四桥绕行

今年十一期间,江苏高速流量预计比平时上升约65%。根据江苏省交通综合执法局发布的消息,9月30日14:00起,国庆出行车流提前启动,至22:00,全省高速公路车多缓行路段里程累计约214.6公里。预计10月1日上午7点迎来出行最高峰,并一直持续到当天下午。

通讯员 苏交执法 宁交轩 李肖 许文峰 赵根华 现代快报+/ZAKER南京记者 李娜 王瑞 刘伟娟



大车流出现 通讯员供图



南京长江四桥车多缓行 通讯员李肖供图

这些路段车流量较大

车流量较大路段主要集中在:1.由南往北方向:南京二桥、南京三桥、南京四桥、润扬大桥、泰州大桥、江阴大桥、苏通大桥,G2京沪高速锡澄、扬州段,G15沈海高速南通、盐城段,G25长深高速宁淮南京段,G4011扬溧高速扬州段,G1515盐靖高速泰州段,G15w2常嘉高速石牌枢纽至董浜南枢纽段,S35泰镇高速镇江段,S39江宜高速镇江段,S49新扬高速淮安段;2.由东往西方向:G15沈海高速苏昆太枢纽至董浜枢纽段,G36宁洛高速南京段,G40沪陕高速宁合段,G42沪蓉高速苏州、无锡、常州、镇江段,G50沪渝高速苏州段,S38常合高速无锡、常州、镇江段,S48沪宜高速常州段,S83无锡支线;3.南北双向:G15w常合高速苏嘉杭段。

9月30日12时-10月1日22时,根据节假日保畅方案,关闭江阴北、

江阴收费站往北京方向入口。为缓解通行压力,关闭G15w常合高速吴中至黎里收费站,S38常合高速常熟收费站,G15沈海高速沙溪收费站、S80太仓港北疏港高速璜泾南至浮桥北收费站双向入口。为事故处理需要,关闭G2京沪高速大桥、浦头收费站往北京方向入口。

过江从三桥、四桥绕行

现代快报记者了解到,针对国庆大车流,南京交警将根据流量情况,采取以下措施保障通行:1.视情打开这一段双向应急车道,路过车辆可以临时借用;2.绕越高速麒麟枢纽下沪宁高速往上海方向,将在汇流段采用交替通行的方式提高通行效率,请过往驾驶员按照道路标志标牌提示通行;3.大客流期间,继续在沪宁高速麒麟枢纽位置实施分流措施;4.国庆期间沪宁高速将安排直升机派驻仙人山服务区,南京主线收费站和黄栗墅服务区

都没有停机坪,可以应急处置一些突发情况。

受国庆假期小客车免费通行政策影响,国庆当天凌晨流量将出现最高峰。南京交警提醒,10月1日7:00-12:00出城高峰时段,过江最好避开长江二桥、长江隧道、扬子江隧道,选择从长江四桥和三桥过江;出、入城全天避开中山东路、中山门大街一线,上午出城避开玄武大道,从经五路-栖霞大道-312国道-四桥一线通行。

长三角铁路国庆当天预计送客350万人次

9月30日,记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,10月1日,长三角铁路迎来国庆黄金周客流最高峰,预计发送旅客350万人次,同比增加45.2万,同比增长14.8%。今年国庆黄金周的运输期限为9月28日至10月7日,共计10天,长

三角铁路预计发送旅客2740万人次,同比增长9.3%。据悉,铁路南京站计划增开上海、盐城、南通、徐州、芜湖等方向临时旅客列车52.5对,其中始发列车24对。此外,还将增开上海、芜湖、南通、杭州、汉口、长沙等方向的高峰线旅客列车36对。

南京六家客运站迎来今年以来客流最高峰

9月30日,南京六家客运站迎来今年以来的客流最高峰,共发送旅客约15.8万人次,加班班次超过2200班。

为迎战客流高峰,六家客运站增设实名制查验点,售票窗口、自助售取票机全部开放。小红山站还全面启用负一层7000平方米候车区,南站与小红山车站实行限时30分钟进站,以控制候车室客流。此外,六家客运站当天共调集1700辆机动运力用于应急加班。

南京地铁1号线玄武门站今晚7点到8点半跳站运营

快报讯(通讯员 狄公宣 记者 顾元森)9月30日下午,现代快报记者从南京地铁警方了解到,10月1日晚7点到8点半,南京地铁1号线玄武门地铁站将跳站运营。

另外,在地铁玄武门站、鸡鸣寺站、南京站、新庄站、岗子村站、九华山站及新模范马路站,请市民不要停放电动车、共享单车,10月1日中午12点,管理部门将在这7个地铁站的站口周围进行清理,以维护玄武湖公园周围的秩序。

天天出彩

体彩排列3(19266期)		
中奖号码:4 6 1 9 1		
投注方式	本地中奖注数	每注奖额
直选3	831注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	1558注	173元
体彩排列5(19266期)		
中奖号码:4 6 1 9 1		
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	52注	100000元
体彩超级大乐透(19114期)		
开奖结果:03 05 07 20 23 + 04 11		
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	基本 3注	1000000元
	追加 0注	0元
福彩七乐彩(2019114期)		
中奖号码:1 8 11 13 16 20 28		
特别号码:9		
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	2注	2793305元
福彩3D游戏(2019266期)		
中奖号码:9 8 5		
奖级	江苏中奖注数	每注奖额
单选	364注	1200元
组选3	0注	400元
组选6	1105注	200元
福彩东方6+1(2019114期)		
中奖号码:2 7 7 0 7 2		
生肖码:牛		
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元
福彩15选5(2019266期)		
中奖号码:5 6 9 14 15		
奖级	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	97注	1844元

盐城市新洋经济区载歌载舞庆祝新中国70华诞

“我爱你,中国!”9月30日下午,以此为主题的庆祝中华人民共和国成立70周年文艺演出,在盐城市新洋经济区白马广场举行。来自该经济区的党员干部群众欢聚一堂,喜迎新中国70华诞。

当天下午3点,白马广场上乐声悠扬,红旗飘飘。演出在大型器乐合奏《花好月圆》中拉开帷幕,随后笛子独奏《扬鞭催马运粮忙》、相声《杂谈唱》等精彩节目轮番上演。

由全体人员带来的合唱《我和我的祖国》将整场演出推向高潮。“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”熟悉的旋律一响起,台上台下

齐声高唱,大家挥舞国旗,用深情的歌声表达对新中国的祝福。

盐城是革命老区,有128个镇村以烈士名字命名。现代快报记者注意到,此次演出中特别策划了诗报告《致敬,三英村革命烈士》。“74年前,三位无名英雄牺牲在三英村的土地上,我们村因此而得名。是无数革命先烈的热血和生命,换来今天的幸福生活。”三英村党总支书记贾干红在台上说,要把革命先烈的无畏精神和红色基因一代一代传承下去,把三英村建设得更加美好。

“这些节目太精彩了,这是一次爱国主义教育,我感觉自己的血液在沸腾!”演出现场,来自新洋经济

区圩洋村六组的村民王金柱不停地鼓掌喝彩,他高兴地说,“祖国发展得越来越好,我们老百姓感到特别骄傲和自豪,祝福伟大的祖国更加繁荣富强。”

此次演出由盐城市新洋经济区主办,亭湖区文化馆、江苏白马商城协办,盐城水韵南都文化传播有限公司承办。该经济区相关负责人表示,活动的目的是真情讴歌新中国70年走过的风雨历程和取得的伟大成就,展现新洋经济区党员干部群众爱党爱国爱社会主义的精神风貌。

现代快报记者了解到,当前,“不忘初心、牢记使命”主题教育正



活动现场 通讯员供图

在新洋经济区如火如荼地开展。为确保主题教育有声势、有特色、有成效,经济区党工委制定实施了“十个一”工作方案,各级党组织迅速行

动,认真落实,各项工作取得了显著成效,献礼新中国70华诞。

通讯员 蔡杨 现代快报+/ZAKER南京记者 姜振军